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Úvodní slovo místostarosty 
Vladan Lazecký - Důležitých předvánočních úkolů zastupitelstva obce je hned několik, 
jedná se i o nutnost sestavit a schválit rozpočet na následující kalendářní rok.

Jedním z příjmů rozpočtu je hojně diskuto-
vaný místní poplatek za odpady. Výše po-
platku se odvíjí od nákladů za odpadové 
hospodářství předcházejícího roku. Je otáz-
kou, pro jakou výši se zastupitelstvo obce 
rozhodne, nicméně můžeme říci, že celkové 
náklady za odpady v přepočtu na jednoho 
občana za minulý rok (2020) se pohybují 
okolo 850 korun, což je poměrně vysoká 
částka. V této souvislosti je nutné zmínit i to, 
že ačkoliv tento rok ještě není u konce, mů-
žeme konstatovat, že množství směsného 
komunálního odpadu (tedy popelnice) 
se snížilo a množství tříděného odpadu 
se zvýšilo. Jdeme tedy dobrým směrem. 

Palčivé problémy, které úřad obce řešil, byly 
mimo jiné černé skládky odpadu a otázky 
bezpečnosti. Z těchto zmiňuji problematiku 
volného pobíhání psů po obci, které z hle-
diska bezpečnosti trápí nemálo občanů. Pro-
síme tedy jejich majitele o ohleduplnost 

v tomto smyslu a zajištění, aby k tomu již ne-
docházelo. Dále jsou to stížnosti na četné 
překračování rychlosti v obci a množství 
tranzitní dopravy. V této souvislosti byla obci 
doručena petice, s jejímž obsahem nelze ji-
nak než souhlasit. Vzhledem k absenci 
chodníků a ve spojitosti s jízdou, která má ri-
zikový charakter, není k nehodě s chodcem 
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daleko. Nehody tohoto typu bohužel často 
končí tragicky. Za účelem řešení této situace 
byl osloven silniční správní úřad a Policie ČR, 
jelikož omezení rychlosti či průjezdu náklad-
ních automobilů není v kompetencích obce, 
ale jiných správních úřadů.  

Na minulých jednáních zastupitelstva obce 
byla schválena finanční podpora Farnosti 
Vražné za účelem převěšení zvonů v kostele 
sv. Petra a Pavla, včetně pohonu lineárním 
motorem, a také byla podána žádost o po-
skytnutí dotace na projekt Aktivní senior 
ve Vražném II.  

Covidová situace sice nedovolila uskuteč-
nění Vánočního jarmarku či „bowlingu 
pro dříve narozené“, avšak se stihlo alespoň 
předvánoční tvoření adventních věnců 
pod vedením paní Machů, které tímto děku-
jeme. Je potřeba také poděkovat všem 
účastníkům akce z cyklu Ukliďme Česko 
za ochotu provést úklid nejen v intravilánu 
obce.  

Závěrem mi dovolte, abych vám všem po-
přál poklidný advent a hezké vánoční 

svátky, do nového roku pevné zdraví, hodně 
štěstí a ať se vám splní vaše přání.

 
Informace o fotbalu 
Mladší žáci 7+1 – sk. B – V létě se muselo 
rozhodnout o tom, zda bude starší přípravka, 
ve které by 4 hráči už nemohli hrát 
nebo je přihlásit do vyšší věkové kategorie s 
tím, že budou hrát pospolu jak doposud. 

Riskli jsme to a musíme říci, že si nestojíme 
v tabulce celé soutěže špatně. Chybí pouze 
odehrát jeden mistrovský zápas proti Jese-
níku (neodehrál se kvůli covid-19). Dohrávka 
bude na jaře 2022. 

 

Výsledky - mladší žáci 7+1 - sk. B 

Umístění Družstvo Zápasy Výhry Remízy Prohry Body 
1 Odry / Jakubčovice 9 9 0 0 27 
2 Hl. Životice / Pustějov 9 6 1 2 19 
3 Velké Albrechtice 9 6 0 3 18 
4 Spálov 9 5 1 3 16 
5 Jeseník 7 4 1 2 13 
6 Bernartice 9 4 0 5 12 
7 Vražné 8 3 1 4 10 
8 Bartošovice/Sedlnice 9 2 1 6 7 
9 Kunín 8 1 0 7 3 

10 Kujavy 9 0 1 8 1 

Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! email: obec@vrazne.cz 
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III. třída muži – U týmu mužů se v létě přijal 
postup do vyšší soutěže. První čtyři mistrov-
ské zápasy, 9 bodů, na prvním místě v ta-
bulce. Pak ale přišlo po sobě 8 prohraných 

zápasů a konečný výsledek byl 11. místo 
v tabulce. Věříme, že to fotbalisty neodradí 
a na jaře 2022 nám všem ukážou, 
kde Vražné patří. 

 

Výsledky - III. třída muži 
Umístění Družstvo Zápasy Výhry Remízy Prohry Body 

1 Bartošovice 13 11 0 2 31 
2 Děrné 13 8 0 5 26 
3 Bravantice 13 9 0 4 26 
4 Ženklava 13 8 0 5 25 
5 Petřvald na Mor. B 13 9 0 4 25 
6 Trojanovice Bystré 13 8 0 5 24 
7 Olbramice 13 8 0 5 23 
8 Sedlnice 13 6 0 7 21 
9 Hostašovice 13 7 0 6 21 

10 Zbyslavice 13 6 0 7 18 
11 Vražné 13 4 0 9 12 
12 Štramberk / Lubina 13 3 0 10 10 
13 Bludovice 13 3 0 10 8 
14 Hodslavice 13 1 0 12 3 

Za oddíl musíme poděkovat všem trenérům, 
hráčům, realizačním týmům, rodičům, pořa-
datelům, obsluze občerstvení na domácích 
zápasech, sponzorům a obci Vražné a samo-
zřejmě také i fanouškům a přátelům za věr-
nost a podporu. 

Tělovýchovná jednota Sokol Vražné přeje 
všem příjemné prožití vánočních svátků 
a úspěšný vstup do nového roku 2022. 
V něm přejeme hodně zdraví, spokojenosti 
a pohody.  

oddíl kopané Vražné  

 

 

 

  
 

 

Odpadové okénko 
Plast 

Pro plast jsou v naší obci vyhrazeny žluté kontejnery. Plasty vhodné k recyklaci jsou nej-
častěji označeny jako 1, 2, 4, 5, 6, PET, HDPE, LDPE, PP a PS. Do kontejneru pak nepatří 
plasty, které jsou znečištěné od potravin nebo chemikálií, linolea a novodurové trubky. 
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Mikroregion Odersko oslaví 
20 let od svého založení 
Mikroregion Odersko je tvořen územím deseti obcí v západní části okresu Nový Jičín. Člen-
ské obce jsou: Heřmanice u Oder, Heřmánky, Jakubčovice nad Odrou, Jeseník nad Odrou, 
Kunín, Luboměř, Mankovice, Odry, Spálov a Vražné.

V prosinci uplyne přesně 20 let od vzniku 
dobrovolného svazku obcí Mikroregionu 
Odersko. Kulaté výročí se bude slavit na ně-
kolika akcích, které se uskuteční v členských 
obcích mikroregionu. Připraveny budou ob-
líbené dílničky pro děti, představí se zbrusu 
nové mobilní kino a propagační krátké filmy 
o jednotlivých obcích. Nebudou chybět zají-
mavé informace o obcích Mikroregionu 
Odersko i „narozeninové dárky“ v podobě 
originálních domácích perníčků a praktic-
kých stolních kalendářů pro rok 2022, které 
budou dodány do každé domácnosti v mi-
kroregionu. 
Posláním Mikroregionu Odersko je vzájemná 
spolupráce v oblastech rozvoje podnikání, 
sociální problematiky, vzdělávání, veřejné 
infrastruktury, cestovního ruchu nebo péče 
o životní prostředí na území mikroregionu 
tak, aby byl přitažlivým územím pro plno-
hodnotný život vlastních obyvatel všech ge-
nerací a lákavým územím pro návštěvníky. 
„Dobrá zkušenost z meziobecní spolupráce 
i přijatý trend celostátní dotační politiky byly 
těmi potřebnými impulsy k zahájení jednání 
o možnosti založení dobrovolného svazku 
obcí subjekty veřejné správy na Odersku. 
V podstatě byla ze strany zainteresovaných 

obcí vůle založit společný svazek jednomy-
slná. A teď, po 20 letech činnosti Mikroregi-
onu Odersko, lze vznik tohoto subjektu a vý-
sledky dlouhodobé spolupráce hodnotit na-
prosto pozitivně,“ hodnotí uplynulých 20 let 
vzájemné spolupráce Ing. Vladimír Nippert, 
zakládající a dlouholetý místopředseda Mi-
kroregionu Odersko. 
Jednou z významných aktivit uplynulých let 
bylo především založení Centra společných 
služeb, které umožňuje jednotlivým obcím 
využít především služby v oblasti dotačního 
managementu a získat tak pro svou obec 
i celý region finanční prostředky, které vý-
znamnou měrou pomáhají rozvoji jak sa-
motné obce, tak i celého regionu. 
To potvrzuje i Mgr. Elena Vahalíková, mana-
žerka Mikroregionu Odersko: „V Mikroregi-
onu Odersko realizujeme jak společné pro-
jekty meziobecní spolupráce, tak i individu-
ální, které jsou šité jednotlivým obcím 
„na míru“, a tak můžeme přispívat k rozvoji 
v celé oblasti, což nás velmi těší. 
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Jen za posledních pět let jsme se podíleli 
na zrealizování 44 projektů a získali jsme 
do našeho území dotace převyšující 
60 mil. Kč. A na to jsme hrdí.“ 
Své přání k výročí připojil také zakládající 
předseda Mikroregionu Odersko Mgr. Jiří Vl-
ček: „Mikroregion byl založen s myšlenkou, 
aby byly obce zapojeny do vzájemné spolu-
práce. Proto bych rád Mikroregionu Odersko 
popřál, aby spolupráce nadále pokračovala 
ve všech sférách. Aby se obce propojovaly 
nejen cyklostezkami, ale i společenskými ak-
cemi. Aby lidé i v malých vesničkách měli 
chuť a trpělivost stále co vylepšovat, budo-
vat, stále se setkávat, umět se domluvit na 
zásadních veřejných věcech a v komplexu 
přispívali nejen k rozvoji turismu svou "troš-
kou do mlýna". 
Narozeninová oslava Mikroregionu Odersko 
začala 17. listopadu v rámci akce Den obce 
Kunín a zakončena byla během Vánočních 
trhů 11. prosince v Odrách, kde byl rovněž 
slavnostně pokřtěn kalendář Mikroregionu 
Odersko pro rok 2022. Ten pak následně 

obdržela také každá domácnost v jednotli-
vých členských obcích mikroregionu. 

 
Kompletní informace o Mikroregionu Oder-
sko, jednotlivých akcích i dalších aktivitách 

tohoto dobrovolného svazku obcí naleznete 
na stránkách www.odersko.cz nebo Face-

booku Mikroregionu Odersko 
https://www.facebook.com/MikroregionO-

dersko. 
 

Aktivita byla realizována v rámci projektu 
Přívětivé úřady v Mikroregionu Odersko. 
Tento projekt byl spolufinancován z pro-

středků Evropského sociálního fondu pro-
střednictvím Operačního programu Za-

městnanost. 
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Poděkování 

Děkujeme našemu Obecnímu úřadu 
ve Vražném za realizaci projektu „Aktivní 
senior“ v letošním roce.  
Zvláště oceňujeme obětavou práci a pozor-
nost p. Ing. Vladana Lazeckého, který 
se nám – seniorům – věnoval. Všechny akti-
vity byly pro nás velmi zajímavé 

a obohacující. Tento týden jsme ukončili kurz 
„Komunikace“, byl velmi inspirativní. Roz-
hodně by byl přínosem i pro jiné věkové ka-
tegorie… 
 

S vděčností 
Vraženští senioři 

 
 
 

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují                                       
své narozeniny v září: 

- Kristina Pintrová, Jiřina Zdráhalová. 
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Vánoční čas ve škole 
Po “Dušičkách a Halloweenu”, kdy děti musely trávit podzimní prázdniny v karanténě 
a halloweenské hry odložit na později, se přiblížil čas Vánoc. 

 
Přípravy na nejkrásnější svátky v roce, které 
děti prožívají opravdu intenzivně, započaly 
vánoční výzdobou a projektem “Vánoční 
tvoření”. Žáci postupně procházeli jednotli-
vými stanovišti, kde si vytvořili přáníčka, sví-
cen, záložku a dekoraci. Starší děti rovněž 
zvládly vytvořit křídla pro “Andělskou školu”, 
která proběhne ve dnech od 20. - 22. 12. 
2021. Již během října a listopadu pravidelně 
děti nacvičují vystoupení, které jsme již mu-
seli z důvodu mimořádných opatření upravit 
pro rozhlasovou verzi. Učitelé ani se neza-
lekli, naopak s velkou radostí přijali návrh 
paní starostky zazpívat a přednést krátké 
vánoční pásmo pro všechny občany Vraž-
ného do obecního rozhlasu. Přestože první 
termín nám překazila karanténa, věříme, že 
vás potěšíme a na vánoční čas naladíme 17. 
12. 2021 v odpoledním čase (bližší infor-
mace sledujte na FB obce).  

 
Adventní čas, jeho tradice a zvyklosti dětem 
přibližuje “Adventní kalendář” s úkoly, které 
děti plní každý den - o jejich výsledcích bu-
deme informovat na stránkách školy. 

Děti, učitelé i jejich rodiče vytvořili také 
drobné dekorativní předměty, které si mů-
žete za dobrovolnou symbolickou cenu “za-
koupit” v prostoru obecní pošty. Výtěžek by 
děti rády použili na svou dobrovolnickou 
podporu, například pro zvířátka v útulku. 
 
Chtěli jsme Vás pozvat do naší nově zrekon-
struované školy. To zatím vzhledem k mimo-
řádným opatřením není možné, ale věříme, 
že jakmile to situace dovolí, rádi vás po-
zveme prostřednictvím Dne otevřených 
dveří, který zatím plánujeme na měsíc únor. 
Zvláště se těšíme na naše předškoláky, pro 
které opět budou připraveny od února tvo-
řivé dílničky. 

 
Mgr. Alena Ščuková, 

ředitelka ZŠ a MŠ Vražné 
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Čištění potoka  
Na žádost obce probíhá na přelomu listopadu a prosince čištění Vraženského potoka Po-
vodím Odry, s. p. v jeho regulovaného části tzn. od Huvarova mostu (most u základní 
školy) po soutok potoka s náhonem v dolní části obce. 

Plavání pro seniory 
Zájemci z řad občanů obce nad 60 let o pla-
vání na krytém bazéně v Novém Jičíně do-
stanou více informací na obecním úřadě 
či tel: 556 730 532. Zájemcům bude uhra-
zeno vstupné.  

Podpořeno z programu „Aktivní senior 
ve Vražném“ z programu zdravého stárnutí 
Moravskoslezského kraje.  

Přišla zima do vsi 
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Kontaktní informace 
 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52   
číslo účtu: 170876881/0300 
 
otevírací doba OÚ: 
Po 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Út 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
St 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Čt 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
Pá 7:00 - 10:00 
So, Ne zavřeno 
 
Ing. Gabriela Grzegorzová 
starostka obce 
 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 
 
Pošta Partner 
Irena Mikalová 
telefon: 556 730 525 
 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8:30 - 11:30 14:00 - 16:00 
Út 8:30 – 13:30 
St 8:30 - 11:30 14:30 - 16:30 
Čt 8:30 – 13:30 
Pá 7:00 - 12:00 

Martina Chudějová 
účetní 
 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Martina Kostková 
sekretariát 
 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 
 
Rodný dům Johanna Gregora Mendela 
Hynčice 69 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 105 
mobil: 725 141 470   
e-mail: mendel@vrazne.cz 
web: www.mendel-rodnydum.vrazne.cz  
 
Obecní knihovna 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
(součást RD J. G. Mendela) 
 
telefon: 556 731 492 
 
provozní doba knihovny:  
Čt 14:00 – 17:00 
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